

РІЖНІ ВІСТІ

Англія надала Єгиптові самоуправу.

ЛОНДОН, 28. лютого. — Прем'єр Лойд Джордж оповідав сьогодні по полудні в палаті громад, що правитель...

Прем'єр сказав, що воєнний стан в Єгипті буде знесений негайно по ухваленню парламентом акту відшкодування, та що єгипетське правитель...

- 1. Безпеченство комунікацій Британської імперії в Єгипті. 2. Оборона Єгипту перед всякою загрозою агресії...

Дотично спеціальних відносин між Великою Британією і Єгиптом прем'єр казав: "Заграниці держави не є інтересовані в сій справі і ми гадаємо заявити се виразно тоді, як будемо співізнати їх про знесення протекторату".

Переговори між ньюйоркськими банками а Державним Банком СРСЯ

НЬО ЙОРК, 17. лютого. — З ньюйоркських фінансових кругів доноситься, що за відомістю департаменту закордонних справ ведуться переговори між представниками ньюйоркських банків...

Переговори ведуться в сій напрямі, щоб один з місцевих банків в Нью Йорку вийшов у тісні зносини з Державним Банком Сов. Росії в справі фінансування транспортів пшениці, бавовни і інших матеріалів, потрібних для відбудови економічного життя в Росії.

Всякі фінансові операції мають відбуватися на підставі обчисленя валюти після валюти в золоті.

Чи ньюйорські бакири будуть фінансувати інтереси совітського правительтва до висоти на їх рахунок депозитного золота, чи вони уділять совітському правительству якийсь кредит, це покищо остає в тайні.

Значні труднощі в переговорах в справі привернення безпосередніх зносин справляє се, що американське правительтво ще досі не визнало совітського правительтва.

Видача комуністичного посла судовим властям.

БЕРЛІН, 25. січня. — На вчорашньому засіданні пруського союму розбирано справу видачі судовим властям комуністичного посла Ебераяна, обжалованого о зраду держави.

За видачею Ебераяна голозували соціял-демократи більшої частини. Всіх голосів за негайним арештованем Ебераяна було 172, проти — 134. Таким чином пруський сойм рішив видати сейчас Ебераяна судовим властям.

Почетні члени одеської Ради.

Одеська міська Рада одностайно вибрала своїми почетними членами французьких матросів Марти і Бодіна, які сидять в тюрмі за участь в бунті французької флоту на Чорнім морі в 1919 році.

СТОРИНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ.

ДЕМОНСТРАЦІЯ БЕЗРОБІТНИХ В ГЕМЛІТОНІ, ОНТ.

В неділю, 26. лютого відбула ся в Гемлітоні велика демонстрація безробітних. В похід взяли участь омако 2000 людей. Бул се протестийний похід безробітних, які домагались се отворення фабрик і розривчати інших робіт, як також наваженя торговлі з радянськими республіками.

У Вудленд Парку під голим небом зістав скляний масовий мітинг, на який зійшло се велике число людей. Безробітні говорили про значеня сій демонстрації і про страшене безробіття в Канаді і Злуч. Державах, спривиченне терпимістю капіталістичного господарю. Провідником демонстрації бул т. Марінер, повернувшись жовіря, який воявав за "демократію". Як безробітні, публіка привітала його гриміями оплесками. В своїй промові він питував капіталістичну систему, яка виникла на вулиці мізійні безробітних у всіх краях, яка спривичала голод і нужду мізійнім робітничим населеню.

Ось, наприклад, каже він, я воявав, дівка за вірну службу отсі медаль, а що я маю зате тепер? Куска хліба не маю.

Нам лише капіталістична преса про голод в Сов. Росії, який спривичала посуха, а посуху спривичали Лейні і Тройські. Про той голод буржуазія кривить на кожій кроці, обвинувачуючи в сій бильшениці. А дійсною правдою про причини голоду капіталістична преса ніколи нам не нашіше.

Похід з численними плакатами рушив з парку вулицями: Бартон, Вентворт, Мейн, Велінгтон, Чарлстон і Джеймс аж до Маркет Сквер, де колом міської управи закінчив ся великим мітингом, який тривав аж до 7-ої години вечером.

На Маркет Сквері зібралось еще бильше народу. Там знова вступила рая безробітні, які зволали безробітних до організації. Безробітні говорили, що та допомога, яку тепер дає місто безробітним, є жерв'яцка, а

безробітні не є жерв'яцкі, але жертви капіталістичної господарки. Безробітні закликали всіх працюючих робітників ставати на поміч безробітним в їх змаганні за кусок хліба, бо завтра працюючі можуть самі опинитись без роботи.

Варту згадати про наміс на плакатах, які несли демонструючі ветерани. Написи на плакатах ветеранів жовіря посилають до скет бараків: "Росія своїх жовіря докладає і має за перших а Канаді своїх за посланих". "Ми боронили імперію, а що ми маємо за те?" В своїй промові ветеран Марінер, яку він анголосив також і на Маркет Сквер, закликав присутніх ставати членами Робітничої Партії Канади, де злучившись в одну сильну революційну політичну організацію, робітники зможуть повалити капіталізм.

Після промови еще кілька безробітних зібрані вважали салуючу резолюцію: "Ми, безробітні міста Гемлітона, зібрані на ясовий вічу до 26. лютого, є того переконані, що безробітні може бути усунене тільки тоді, коли наступить зміна теперішньої системи виробу і розподалу продукції. А що теперішня система з її привілейними привілеями, що вона не є в сій сї справі залогом, ми домагаємо ся зміни Британсько-Північно-Американського Акту;

Ми визнаємо домінуюче правительтво Канади негайно визнавати правительтво Російської Соціялістичної Федеративної Соціялістичної Республіки, як дійсне правительтво того краю і домагаємо ся також, щоб канадійське правительтво розпочало торговлю з Р.С.Ф.С.Р."

Резолюцію сю вислали до маюра міста Гемлітона, Колдас, до прем'єра провинційального правительтва в Онтаріо, Дуррі; і до прем'єра федерального правительтва, Кінга.

Прогошено також устроїти другу велику демонстрацію безробітних в неділю, 26. марта. Мітинг безробітних в Гемлітоні відбувався се кожного дня рано в "Labor Hall" King St. E.

Безробітні спонукали гемлітонських робітників арозуміти своє класове становище і шукати виходу з того положеня. Лекція в сій дні робітникам сама капіталістична класа.

Монд Майн, Онт.

Заходом Укр. Роб. Дому в Монд-Онт. відбув ся 1-го марта мітинг на користь говорів т. Юрчука з Еспинола. Мітинг отворив т. організатор і покликая тов. Д. Ю. до слова. Товариш говорив про значеня Стотворення Укр. Роб. Дому в Вінніпегу, про його ціль і завданя, так само говорив про з'їзд, який відбув ся в Вінніпегу і дав коротке справозданя з діяльності з'їзду. Далше закликав товаришів стати філією У.Р.Д. в Вінніпегу, бо в єдинстві наша сила. Товариш одностайно згодив ся вступити в ряди У.Р.Д. і рішили працювати в користь українського робітництва в Канаді. Потім товариш говорив про нову економічну політику в Росії і на Україні. Він пояснив причини, які викликають сю нову політику, так само звинивив значеня диктатури пролетаріату і ролю опортуністич...

НАВЧИЛИСЯ.

Свого часу була поміщена допис в "Укр. Роб. Вістях" про "патріотичну" роботу в "Народнім Домі" в Гардентоні. Дня 15. лютого відбув ся річний збори сего дому, на котрі секретар приніс книжки, положив на стіл і не дав жалого справозданя за минулий рік. Потім одні з комітету заявили, що "чи добре стоїмо, бо маємо в касі \$250". А що до того про те нічого ніхто не сказав. Відтак приступлено до вибору з'їзду, до якого увійшли двох нових молодих товаришів. Треба згадати, що при припиненні демократізаційної роботи в домі ніхто на зборх не згадував. Зі вступленем до з'їзду двох нових товаришів, про припинення сеї роботи нема що й думати. Се показало ся на самім початку їх урядованя. Дня 18. лютого ангаійська учителька зі школи Purple Bank виставила в домі гарний діточий концерт в ангаійській мові. По концерті розпочали ся танці, які тривали до четвертого години рано. Не обійшло ся без самогонки. Підчас танцю почалась сварка, яка закінчилась се тим, що одному танцюристів розколовась голова, а другому прильав се розпарити ся з оком, і він тепер лежить в домі.

Отак то нарозуміли ся наші "патріотичні". Если так піде далше, то наша околиця вславить ся на цілу Манітобу своїм "патріотизмом". Робітник.

В СПРАВІ НЕСЕННЯ ПОМОЧІ ГОЛОДУЮЧОМУ НАСЕЛЕНЮ РАДЯНСЬКИХ РЕПУБЛІК.

Вегреві, Алта.

Як по інших місцевостях, так і в нас, на Вегреві, засновано комітет несеня помічі голодуючому населеню Радянських Республік. До сего часу було зібрано нашим комітетом і вислали до головного комітету в Вінніпегу 301 бушів збіжжя, котре представлять ся як саліле: 184 буш пшениці, 85 буш. вівса і 32 буш. ячменю, а так само голівки \$29.00.

Збіжжя було зібране головню між салідомішними одиначками з поміж самих фермерів, таких як товариш Г. Петрик, Н. Касія, Я. Паранч і Г. Паранч, котрі здали поміч фермерами в околиці Борніс і Рокл Рад. У.Р.Д. і спривичились до збірки вивсе згаданого збіжжя.

Тут хочу се зазначити, що хотий околиця Вегреві є фермерською околицею, то збіране збіжжя не вказує на те, що тут мешкають салідомішні фермери, позаяк збіжжя є цілком не значна скількість в порівняно до числа фермерів, які замешкують се околицю.

Тому, я отсею дорогою відзнаюся до вас, товариш фермери, не оставте ся глухими на всі ті просяби, які докладають до ваших ух з Радянських Республік, де міліони голодуючих мучилися і жешли а переважно дитини простягають до нас руки і багачко кусок хліба, котрого вони не багачуть цілком дивно а може і тяжко. Товариш прирекли працювати в сій напрямі...

УКРАЇНСЬКИЙ ПОСОЛ ВИСЛУГОВУЄ СЯ.

Мондлер, Алта.

Підчас минулих провинційальних виборів в Альберті зстав вибраний також "український посол", а імено В. Федун. Старав ся він, сарка, всіма силами прийти до парламенту. Дуже хотіло ся йому. І проліз. Навчив ся дещо з виборчих витратів — обдурювати людей і проліз. Одним, а головню українським фермерам говорив, що як виберуть його до парламенту, то тоді нічим не потрібно буде їм журити ся. Все він для них зробить. Розуміть ся, темні фермери вірили. Думали, що й справді щось зробить, всеж таки, мовляв, сій чоловік ангаійським обив, що заснило всіх Укр. в Альберті, если ти виберуть його на посаду. Розуміть ся, ангаійці не дуже вірили і не голосували на Федуну, але що в сій околиці фермери переважно українські, отож і вибраний "свого". Нарешті Федун "помагав". Дня 10. лютого на парламентській сесії він представив українських фермерів приблизно в такому саліле перед парламентом: "Russian, Ruthenian white people making and drinking moonshine liquor. Also teacher have been found drunk".

А се, що друге слово, то добавив "foreigner". Хотів неборка представити, що він стоить за прогібієтне та не знав як, отож мусів назвати Росію і Рутенію, паншима, не пожалівши і учителя. Хох поправді сказати, що мушайн однаково виробляють і поль фермери і інших народностей. З українців переважно виробляють мушайн яких 5 процент, а в іншіх 20 процент, котро, розуміть ся, не можна віднести на адресу загалау, як се зробив "наш" посол. Так то поміч українським фермерам "свій" посол. Се фермери повинні собі запам'ятати. Фермер.

Тому, если ви лаете до Вегреві а який небуль справі, то не забувайте ради тих нещасних жертв голоду взяти з собою пару мішків зерна і місерах з якого небуль з місерах салейторів, ашачою його там для голодуючих Радянських Республік. Експедиційне вилает вам на ваш ферму, ріді, котрий ви самі лавити в кінгрітні тов. С. Салозко. Він є одні з комітету і ваш ріді разом з иншими буде висланий до голодуючого комітету, де на ті ріді одержуєте збіжжя і віднаслідати до потерпілого від посухи населеня Сов. Росії і Рад. України. Отже еще раз відзнаюся до вас в імені тих нещасних жертв, не оставте глухими і поміжіть хоч маліми датками голодним жертвам посухи.

За комітет, П. Мітрук, секр.

КЕНМОРШ НА ПОМІЧ ГОЛОДУЮЧИМ.

Дня 11. лютого комітет помічі голодуючим в Рад. Республіках устроїв в Кенмор, Алта, забаву, чистий дохід з котрої призначений в поміч голодуючим. Чистого доходу з забави плануємо \$87.00, а на рідітні книжки зібрано \$7.00; разом \$94.00. Гроші вислали до центрального комітету в Вінніпегу. Комітет в Кенморі також займаєть ся збіркою помічі голодуючим в Радянських Республіках.

За комітет, Гр. Кізма.

СПРАВЗДАНЕ КОМІТЕТУ ПОМІЧ ГОЛОДУЮЧИМ.

Корбін, Б. К.

Робітники в Корбіні зорганізували комітет помічі голодуючим в Радянських Республіках. Згаданий комітет на початку сього заснованя зібрав між невеличким гуртком майстерів \$132.50, котрої гроші вислали в жовтні м. р. до центрального комітету в Вінніпегу. Комітет устроїв другу збірку 11. лютого, котра вилает місяць до збірки \$137.95. За чотирма місяці сього існуючого комітету зібрав \$270.45. Гроші вислали на руки комітету в Вінніпегу. Женський комітет, який займаєть ся сею збіркою, складає ввєж жертовничим ширю подяку. До комітету входять салідуючі т. Я. Салевич, Н. Грекул, Д. Свідерська, Р. W. Reget, G. D. Мундо.

РІЧНЕ СПРАВЗДАНЕ ВІДІЛЛУ У.Р.Д. В ТІМІНС, ОНТ.

Справозданя відділу У.Р.Д. в Тіміні спізнано ся, а на се склади ся причини, бо місяці товариш працюють в майнах і за працю год було скорше зібратись до виготовленя справозданя. Але пословиця каже, що ліпше пізно, чим ніколи.

Дня 18. грудня м. р. відбув ся річний збори відділу У.Р.Д. в Тіміні, на котрих з'їзд авл справозданя з діяльності за 1921 рік, а також і фінансовий звіт, який потвердила контрольна комісія Справозданя збори прийняли до відома і вибрали спеціальну комісію для перевірки рахунків і майна відділу.

Фінансове справозданя представляєть ся так:

Table with financial data: Останя в касі \$305.55, До з'їзду на 1922 рік увійшли салідуючі товариш: В. Граток, пред. Ш. Завала, заст.; Ш. Обстрил, фін. секр.; М. Костюк, прот. секр.; І. Деморак, бібліотекар; Ж. Семенюк, касир; П. Костенюк, і М. Загірня контролери.

ПОШУКУЮ

ПОШУКУЮ одностайно з села Кобилівка, котрі задумують вертати ся сеї весні до старого краю. Інтересовані прошу адресувати: І. Antolyszyn (21) P. O. Remo, B. C.

НА ПРОДАЖ 3 лоти в Вест Форі Віст, Онт.; оден лот на Гом стр. No. Lot 23, Block 23, Plan 219; 2 лоти на Лувс Бридж No. Lot 23, Block 18, Plan 219; величина кожного лота 25x150 футів. Ший за лоти дуже умірковані і усіляка вилает приступити. Інтересовані прошу інформувати ся по більшій інформації в сій справі писемно чи особисто на поштову адресу:

Mike Stoyk 36 Hallet St., Winnipeg, Man. (20)

ПОШУКУЮ свого швагря Янка Панька, з села Гордиці, повіт Городенка. Має перебувати десь в дистрикті Суабурі. Три місяці як я повернув зі старого краю і хочу його пошукати про його сімю, котра живе в старім краю. Хто про него знає або він сам нехай зголосить ся на салідуючу адресу:

L. Godlowski Section Foreman James, Ont. (21) C. G. Ry. via Fort William.

ПОШУКУЮ Степана Хміль, з села Сморжева, повіт Радзих, Галичина. Він перебував в 1914 в Мінскаполі, Злуч. Держави. Хто би про него знав або він сам нехай зголосить ся на поштову адресу:

Iwan Hyrski 871 Burrows Ave Winnipeg, Man. (20)

ЧИТАЙТЕ!

"УКРАЇНСЬКІ ЩОДЕННІ ВІСТІ"

"Українські Щоденні Вісті" — се одинако робітничий часопис в Злучених Державах, яка обороняє інтереси українських робітників на еміграції перед нападами українських чорносотенців і шхадрів, котрі знаходять ся в Америці і Європі.

"Українські Щоденні Вісті" пишуть про робітничий рух уанте робітників по всіх кутках світа. Кождий укр. робітник і робітниця повинні читати "Українські Щоденні Вісті".

Передплата в Злучених Державах і в Канаді: На рік \$7.00, На 6 місяців 3.75, На 3 місяці 2.00, До Європи на рік 10.00

Шліть передплату на поштову адресу: UKRAINIAN DAILY NEWS 502 East 11th Str., New York, N. Y.

Тому, если ви лаете до Вегреві а який небуль справі, то не забувайте ради тих нещасних жертв голоду взяти з собою пару мішків зерна і місерах з якого небуль з місерах салейторів, ашачою його там для голодуючих Радянських Республік. Експедиційне вилает вам на ваш ферму, ріді, котрий ви самі лавити в кінгрітні тов. С. Салозко. Він є одні з комітету і ваш ріді разом з иншими буде висланий до голодуючого комітету, де на ті ріді одержуєте збіжжя і віднаслідати до потерпілого від посухи населеня Сов. Росії і Рад. України. Отже еще раз відзнаюся до вас в імені тих нещасних жертв, не оставте глухими і поміжіть хоч маліми датками голодним жертвам посухи.

За комітет, П. Мітрук, секр.

КЕНМОРШ НА ПОМІЧ ГОЛОДУЮЧИМ.

Дня 11. лютого комітет помічі голодуючим в Рад. Республіках устроїв в Кенмор, Алта, забаву, чистий дохід з котрої призначений в поміч голодуючим. Чистого доходу з забави плануємо \$87.00, а на рідітні книжки зібрано \$7.00; разом \$94.00. Гроші вислали до центрального комітету в Вінніпегу. Комітет в Кенморі також займаєть ся збіркою помічі голодуючим в Радянських Республіках.

За комітет, Гр. Кізма.

СПРАВЗДАНЕ КОМІТЕТУ ПОМІЧ ГОЛОДУЮЧИМ.

Корбін, Б. К.

Робітники в Корбіні зорганізували комітет помічі голодуючим в Радянських Республіках. Згаданий комітет на початку сього заснованя зібрав між невеличким гуртком майстерів \$132.50, котрої гроші вислали в жовтні м. р. до центрального комітету в Вінніпегу. Комітет устроїв другу збірку 11. лютого, котра вилает місяць до збірки \$137.95. За чотирма місяці сього існуючого комітету зібрав \$270.45. Гроші вислали на руки комітету в Вінніпегу. Женський комітет, який займаєть ся сею збіркою, складає ввєж жертовничим ширю подяку. До комітету входять салідуючі т. Я. Салевич, Н. Грекул, Д. Свідерська, Р. W. Reget, G. D. Мундо.

РІЧНЕ СПРАВЗДАНЕ ВІДІЛЛУ У.Р.Д. В ТІМІНС, ОНТ.

Справозданя відділу У.Р.Д. в Тіміні спізнано ся, а на се склади ся причини, бо місяці товариш працюють в майнах і за працю год було скорше зібратись до виготовленя справозданя. Але пословиця каже, що ліпше пізно, чим ніколи.

Дня 18. грудня м. р. відбув ся річний збори відділу У.Р.Д. в Тіміні, на котрих з'їзд авл справозданя з діяльності за 1921 рік, а також і фінансовий звіт, який потвердила контрольна комісія Справозданя збори прийняли до відома і вибрали спеціальну комісію для перевірки рахунків і майна відділу.

Фінансове справозданя представляєть ся так:

Table with financial data: Останя в касі \$305.55, До з'їзду на 1922 рік увійшли салідуючі товариш: В. Граток, пред. Ш. Завала, заст.; Ш. Обстрил, фін. секр.; М. Костюк, прот. секр.; І. Деморак, бібліотекар; Ж. Семенюк, касир; П. Костенюк, і М. Загірня контролери.

ПОШУКУЮ

ПОШУКУЮ одностайно з села Кобилівка, котрі задумують вертати ся сеї весні до старого краю. Інтересовані прошу адресувати: І. Antolyszyn (21) P. O. Remo, B. C.

НА ПРОДАЖ 3 лоти в Вест Форі Віст, Онт.; оден лот на Гом стр. No. Lot 23, Block 23, Plan 219; 2 лоти на Лувс Бридж No. Lot 23, Block 18, Plan 219; величина кожного лота 25x150 футів. Ший за лоти дуже умірковані і усіляка вилает приступити. Інтересовані прошу інформувати ся по більшій інформації в сій справі писемно чи особисто на поштову адресу:

Mike Stoyk 36 Hallet St., Winnipeg, Man. (20)

ПОШУКУЮ свого швагря Янка Панька, з села Гордиці, повіт Городенка. Має перебувати десь в дистрикті Суабурі. Три місяці як я повернув зі старого краю і хочу його пошукати про його сімю, котра живе в старім краю. Хто про него знає або він сам нехай зголосить ся на салідуючу адресу:

L. Godlowski Section Foreman James, Ont. (21) C. G. Ry. via Fort William.

ПОШУКУЮ Степана Хміль, з села Сморжева, повіт Радзих, Галичина. Він перебував в 1914 в Мінскаполі, Злуч. Держави. Хто би про него знав або він сам нехай зголосить ся на поштову адресу:

Iwan Hyrski 871 Burrows Ave Winnipeg, Man. (20)

ЧИТАЙТЕ!

"УКРАЇНСЬКІ ЩОДЕННІ ВІСТІ"

"Українські Щоденні Вісті" — се одинако робітничий часопис в Злучених Державах, яка обороняє інтереси українських робітників на еміграції перед нападами українських чорносотенців і шхадрів, котрі знаходять ся в Америці і Європі.

"Українські Щоденні Вісті" пишуть про робітничий рух уанте робітників по всіх кутках світа. Кождий укр. робітник і робітниця повинні читати "Українські Щоденні Вісті".

Передплата в Злучених Державах і в Канаді: На рік \$7.00, На 6 місяців 3.75, На 3 місяці 2.00, До Європи на рік 10.00

Шліть передплату на поштову адресу: UKRAINIAN DAILY NEWS 502 East 11th Str., New York, N. Y.

Тому, если ви лаете до Вегреві а який небуль справі, то не забувайте ради тих нещасних жертв голоду взяти з собою пару мішків зерна і місерах з якого небуль з місерах салейторів, ашачою його там для голодуючих Радянських Республік. Експедиційне вилает вам на ваш ферму, ріді, котрий ви самі лавити в кінгрітні тов. С. Салозко. Він є одні з комітету і ваш ріді разом з иншими буде висланий до голодуючого комітету, де на ті ріді одержуєте збіжжя і віднаслідати до потерпілого від посухи населеня Сов. Росії і Рад. України. Отже еще раз відзнаюся до вас в імені тих нещасних жертв, не оставте глухими і поміжіть хоч маліми датками голодним жертвам посухи.

За комітет, П. Мітрук, секр.

КЕНМОРШ НА ПОМІЧ ГОЛОДУЮЧИМ.

Дня 11. лютого комітет помічі голодуючим в Рад. Республіках устроїв в Кенмор, Алта, забаву, чистий дохід з котрої призначений в поміч голодуючим. Чистого доходу з забави плануємо \$87.00, а на рідітні книжки зібрано \$7.00; разом \$94.00. Гроші вислали до центрального комітету в Вінніпегу. Комітет в Кенморі також займаєть ся збіркою помічі голодуючим в Радянських Республіках.

За комітет, Гр. Кізма.

СПРАВЗДАНЕ КОМІТЕТУ ПОМІЧ ГОЛОДУЮЧИМ.

Корбін, Б. К.

Робітники в Корбіні зорганізували комітет помічі голодуючим в Радянських Республіках. Згаданий комітет на початку сього заснованя зібрав між невеличким гуртком майстерів \$132.50, котрої гроші вислали в жовтні м. р. до центрального комітету в Вінніпегу. Комітет устроїв другу збірку 11. лютого, котра вилает місяць до збірки \$137.95. За чотирма місяці сього існуючого комітету зібрав \$270.45. Гроші вислали на руки комітету в Вінніпегу. Женський комітет, який займаєть ся сею збіркою, складає ввєж жертовничим ширю подяку. До комітету входять салідуючі т. Я. Салевич, Н. Грекул, Д. Свідерська, Р. W. Reget, G. D. Мундо.

РІЧНЕ СПРАВЗДАНЕ ВІДІЛЛУ У.Р.Д. В ТІМІНС, ОНТ.

Справозданя відділу У.Р.Д. в Тіміні спізнано ся, а на се склади ся причини, бо місяці товариш працюють в майнах і за працю год було скорше зібратись до виготовленя справозданя. Але пословиця каже, що ліпше пізно, чим ніколи.

Дня 18. грудня м. р. відбув ся річний збори відділу У.Р.Д. в Тіміні, на котрих з'їзд авл